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Esame dei valori posizionali delle cifre intere Nome:
Confrontai valori di ciascuna dellecifre. Risposte
1) 4.184
I 4 a posto di unitae il valoredel 4 a posto di centinaia. 1
2) 524511 2
Il 1 a posto di decine é il valoredel 1 a posto di unita
3.
3) 5.224
Il 2 a posto di billions e il valore del 2 al posto di decine. 4
4) 885232 >
I 2 a posto di billions e il valoredel 2 a posto di unita. ]
5 8.132.291 .
Il 2 a posto di centinaiaé il valoredel 2 al posto di billions. '
8.
6) 744.681
I 4 a posto di millionsé il valore del 4 a posto di centinaia. 9
7) 594.153 10.
I1'5al posto di Migliaiae il valore del 5 a posto di decine.
11.
8) 33.535
I 5al posto di unitaé il valore del 5 a posto di billions. 12,
9) 66.572 13,
I 6 a posto di centinaia e il valore del 6 a posto di millions.
10) 484.871
I 8 a posto di billions e il valore del 8 a posto di millions.
11) 8.112.228
Il 1 & posto di Migliaiae il valoreddl 1 a posto di millions.
12) 212
Il 2 a posto di billions e il valore del 2 a posto di unita.
13) 412.214
I 4 a posto di unitaée il valore del 4 al posto di Migliaia.
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Esame dei valori posizionali delle cifre intere Nome: Soluzioni
Confrontai valori di ciascuna delle cifre. Risposte
1) 4.184 1/ %
Il 4 al posto di unitaé il valore del 4 al posto di centinaia. 1 1000
X
2) 524511 2. 10
Il 1 a posto di decine é il valoredel 1 a posto di unita
3, 10x
3) 5.224 100x
Il 2 a posto di billions e il valore del 2 al posto di decine. 4
10x
4) 885.232 >
I 2 a posto di billions e il valoredel 2 a posto di unita.
6. 10x
5) 8.132.291 ; 10.000x
Il 2 a posto di centinaiaé il valoredel 2 al posto di billions. '
1
X
8. 100
6) 744.681
I 4 a posto di millionsé il valore del 4 a posto di centinaia. 9 lle
7) 594.153 10, /100"
I1'5a posto di Migliaiae il valore del 5 a posto di decine.
11. 10x
8) 33.535
I 5al posto di unitaé il valore del 5 a posto di billions. 12 100x
1
9) 66.572 13, /100000%
I 6 a posto di centinaia e il valore del 6 a posto di millions.
10) 484.871
I 8 a posto di billions e il valore del 8 a posto di millions.
11) 8.112.228
Il 1 & posto di Migliaiae il valoreddl 1 a posto di millions.
12) 212
Il 2 a posto di billions e il valore del 2 a posto di unita.
13) 412.214
I 4 a posto di unitaée il valore del 4 al posto di Migliaia.
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